



齐鲁晚报《今日青岛》微博
<http://weibo.com/qlwbjrqd>



@我们爱讲冷笑话：篮球打不好的十大客观原因：地滑还有坑，球瘪还有包。框高有点歪，没网不好瞄。队友太坑爹，阳光太刺眼。眼镜往下掉，穿鞋没穿好。衬衫勒肩膀，短裤硌裤裆。总结为最无敌的一条：今儿手感不好。

@VIA：我对刚高中毕业的弟弟说：“大学里有那么几个女的，你经常能见到她们，她们也会慢慢认识你，偶尔会说上两句话，见了也会微微一笑……”我弟听到这里，心开始荡漾。我接着说：“她们就是，宿舍看门大妈，楼道清洁大妈，食堂打菜大妈，水房售卡大妈，报亭卖报大妈，机房管理大妈”。

@冷笑话精选：幼儿园开学，许多孩子被送来，家长走后，孩子们哭闹着，简直跟屠宰场差不多！这时候，唯独有一个小孩蹲在墙角巨蛋定，老师准备好好夸一下他，刚走近，那个小孩以迅雷不及掩耳之势，抢过老师手机，连号码都没拨，拿起手机就对着手机哭喊着：“爸爸，快来救我啊！我被妈妈卖了……”

@经典、微小说：家里养了一只哈士奇，今天喂它狗粮的时候，出于好奇，我随手拿起一块尝了尝，谁知这货深情地看了我一眼后，默默地挪了挪身体，在饭盆边给我让出了一块位置。

@关注我不后悔：十年前，女：“对不起，我不会喜欢你的，你不要再坚持了，你这就好比在虹桥机场等火车，而车是永远不会来的。”男生听后默默走开，十年后，在上海虹桥始发的动车上，我听到一名城市交通规划设计师给我讲述了这个故事。

@当时就给跪了：这个夏天出门就是进烤箱，走路就是麻辣烫，坐下就是铁板烧，还是别下雨了，下雨就成水煮鱼。



你身边有没有这样一个人：你一生气，他就乐了。

微生活

@治愈系心理学：人在寂寞中有三种状态。一是惶惶不安，茫无头绪，百事无心，一心逃出寂寞。二是渐渐习惯于寂寞，安下心来，建立起生活的条理，用读书、写作或别的事务来驱逐寂寞。三是寂寞本身成为一片诗意的土壤，一种创造的契机，诱发出关于存在、生命、自我的深邃思考和体验。——周国平

@几米漫画集：你对自己好，就会变得更出色，在别人眼里，更加有价值。而你对别人付出太多，自己就会变得更薄弱，你的利用价值完了，也就完了。所以，学会爱自己，宠自己，把更多的机会留给自己。别总是对别人太好，老想着取悦别人，你越在乎别人，就越卑微。只有取悦自己，并和他相互取悦，才会令你变得更有价值。

@懂点心计学：【别和谁，过不去】(1)、别和小人过不去，因为他和谁都过不去；(2)、别和社会过不去，因为你会过不去；(3)、别和自己过不去，因为一切都会过去；(4)、别和亲人过不去，因为他们会让你过去；(5)、别和往事过不去，因为它已经过去；(6)、别和现实过不去，因为你还要过下去。

@经典语录：忘记一个人，并非不再想起，而是偶尔想起，心中却不再有波澜。真正的忘记，是不需要努力的。每个人的电话本里，都会有那么一个你永远不会打，也永远不会删的号码；每个人的心里，都会有那么一个你永远不会提，也永远不会忘的人。

微名人

@新传媒王斌：政务微博已达4.5万，许多政务微博并不活跃，开了微博不等同就有了微政务，用好才是关键。据人民网舆情监测室2012上半年政务微博报告。截至6月10日：新浪微博认证的政府机构及官员微博已达45021家，其中政府机构微博25866家，官员微博19155个。省部级以上政府机构微博达58个；省部级以上官员微博达30个。

@庄雅婷：别说男女平等了，女人常年被洗脑也有歧视鸿沟。认为只有“嫁出去”才是人生最大成就。“嫁不掉”这三字大招一放出，好像别人再如何都依然凄惨。这事我多年前就写过文章，现在还要反复说，真的很遗憾。不过还好，好在这时代终有选择自由。

@茅于轼：大家关注收入差距固然不错，但是同样重要的是垂直流动性，即人们从低收入阶层向上移动到高收入(或相反)的机会。如果收入差距大，但是垂直流动性也大，倒是鼓励大家努力上进。相反，即使收入差距不大，但是垂直流动性很差，社会就显得很不公平。

@俞敏洪：权力如果不受限制和监督，就会变成横行霸道的恶魔。对于权力的监督需要自下而上，不是自上而下。自下而上就是让老百姓来监督政府官员。自上而下就是由上一级官员来监督下一级，这种监督事实证明是无效的。一个只需对上级负责的人，很难把老百姓放在心里，就会变成在上级面前是奴才，在百姓面前是凶神。

微趣闻

@科学松鼠会：【音乐流变，循达尔文机制】@庄小哥：流行乐是相应年龄层的人群通过社会协同力的作用一起遴选出来，被遴选的因素就是文化基因，即《自私的基因》中也提过的memes，定义作“在诸如语言、观念、信仰、行为方式等的传递过程中与基因在生物进化过程中所起的作用相类似的那个东西”。

@微天下：【美国阿拉斯加州1只猫咪连任15年市长】15年来美国阿拉斯加州塔尔基特纳市在一只猫咪的“治理”下井井有条。它的存在让这个本不起眼的小城发展成小有名气的旅游目的地。猫咪市长“管理着”近900人，它在市内的纳格利综合商店“办公”，每天“接见”几十名游客。

微新闻

@新传媒网：【王老吉商标战落幕】广药胜诉！加多宝集团首次出具《商标许可协议》，称加多宝合法使用王老吉商标尚在有效期。广药集团予以回应：该合同是此前被判无效的两份补充协议的附属备案合同，用于工商备案。两份补充协议已经被裁定无效，附属备案合同亦无效。

@新闻晨报：【老人为养老故意犯罪 入狱3月胖10斤】四年前，湖南农村老人付达信为了养老，拿着一把水果刀“抢劫”路人，被判有期徒刑2年。宣判时，他恳求法官：“判得太轻了，你再好好审审。”入狱3个月后，他胖了10斤。出狱后，他住进了敬老院，但他说：“这里的生活赶不上监狱。”

编辑：管慧晓 组版：李飞



西瓜架子鼓

微图秀

柚子的艺术

